

法務部行政執行署花蓮分署

111 年 4 月重要工作紀實

111. 4. 6
111. 4. 25

因應 COVID-19 疫情持續升溫，本分署於 111 年 4 月 6 日及 25 日分別召開本(111)年度第 1、2 次因應防疫措施應變會議，由分署長王金豐主持，會議中針對防疫物資準備、人員分流上下班機制、啟動居家辦公、辦公室確診者疫調及匡列等措施預為規劃，期能做到防疫無破口外，也能維持分署業務正常運作。



111. 4. 7

花蓮分署日前透過愛心社發起捐助活動，秉持人飢己飢，人溺己溺的人道精神，盼能在烏克蘭難民救援行動上略盡棉薄之力。分署長王金豐於 111 年 4 月 7 日上午代表愛心社成員將樂捐善款贈予世界展望會，由該會東區辦事處蕭文榮處長代表收受



111.4.11

本分署於 111 年 4 月 11 日舉辦執行人員在職訓練，特別邀請新北地方法院張庭長紫能講授強制執行實務案例分析，使本分署同仁透過課程的學習，汲取張庭長在強制執行領域豐富的經驗，促使本分署同仁在執法過程重視民眾權益保障，增進本職學能。



111.4.12

本分署於 111 年 4 月 12 日舉辦本年度 4 月份「123 全國聯合法拍會」，由行政執行官邱俊諭、賴怡君共同主持，本次法拍會拍出 3 筆不動產，拍定價額為 88 萬 2,000 元，另變賣原木家具、3C 商品、玩具等多項動產共 18 筆，賣得 6,220 元，本次法拍會為國庫徵起 88 萬 8,220 元。



111.4.15

本分署執行 1 件欠繳 6000 元的交通裁罰案件，發現居住花蓮市顏姓義務人已 74 歲，是 1 名獨居老婦人，沒有任何收入，僅靠老人津貼過活，又因意外事故導致不良於行，生活陷入困境，111 年 4 月 15 日由王金豐分署長與愛心社社員至義務人家中表達關懷並致生活物資乙批，希望老人家不要餓肚子，在疫情期間務必保重身體。



111.4.24

本分署因應 COVID-19 疫情日趨嚴峻，於 111 年 4 月 24 日下午緊急進行辦公廳舍內外環境全面清潔及消毒工作，清消範圍包含本分署 A、B、C 棟室內全部空間及室外廣場、機車停車棚，落實防疫無破口目標，並提供同仁及民眾安全辦公及洽公環境。



111.4.26

本分署於 111 年 4 月 26 日召開本(111)年度文書與檔案作業資訊化會議，討論電子收文及線上簽核比率等各項資訊化精進措施，提升本分署檔案管理及文書作業效能。



111.4.27

本分署於 111 年 4 月 27 日召開本(111)年度 4 月份分署務會議，由分署長王金豐親自主持，會議中表揚 3 月份執行績效優良人員、聽取各單位工作報告外，分署長特別指示，因應疫情嚴峻，請全體同仁務必做好各項防疫措施，儘量避免於中午用餐時間交談及不必要的群聚，保護自己也保護他人。

